

Мини-музей «НЕМНОГО ИСТОРИИ»

дошкольное отделение по адресу: ул. Талалихина, д. 7

основан в декабре 2010 года практически сразу после открытия нового здания.

Первое здание ДООУ было построено в 1933 году и имело статус «Детские ясли № 236 Ждановского района г. Москвы».

Основной контингент родителей воспитанников детских яслей - работники Микояновского мясокомбината.

Детей в то время принимали в ясли с 3-х месяцев и матери, которые работали на мясокомбинате, могли приходить в ДООУ для режимного кормления своих грудных детей. После чего возвращались на мясокомбинат и продолжали свой нелегкий труд. Работа на комбинате была сменного характера и включала в себя ночные смены. Поэтому детские ясли № 236 работали круглосуточно.

Детские ясли № 236 являлись базовыми яслями Ждановского района, где под руководством методистов района разрабатывались и внедрялись в работу новые педагогически технологии, проводились открытые занятия для педагогов города, района. Проводились семинары и проходили педагогическую практику студенты педагогических ВУЗов.

Проходил обмен опытом с зарубежными странами по вопросам воспитания детей раннего дошкольного возраста.

Проектная мощность в детских яслях № 236 было 8 групп из расчета на 115 детей. Сад имел 2-х этажное здание... Каждая группа имела отдельный вход, две комнаты для приема и раздевания детей, отдельные игровую комнату, спальню и столовую.

Для дневного сна на открытом воздухе были предусмотрены остекленные веранды.

В годы Великой отечественной войны (1941 – 1945 г.г.) здание детских яслей № 236 использовалось как госпиталь для раненых бойцов Советской Армии. Что внесло свою роль в историческую победу нашего народа над фашизмом.

После победы в ВОВ, детские ясли снова приняли воспитанников.

И в статусе детских яслей функционировали вплоть до 1990 года и принадлежали Ждановскому (впоследствии Таганскому) отделу здравоохранения.

В ноябре 1990 году решением исполкома Моссовета и приказом Московского городского комитета по народному образованию было решено передать детские ясли № 236 в ведение Таганского РУНО. То есть перевести на баланс города.

И в это же время, в виду отсутствия необходимого количества мест для детей ясельного возраста, реорганизовать детские ясли № 236 в ясли-сад на 3 группы детей раннего возраста и 5 групп детей дошкольного возраста. А после принятия данной поправки, яслям – саду был присвоен порядковый номер № 1942.

Дальнейшее развитие образовательной деятельности яслей–сада № 1942 шло согласно требованиям города и социальным запросам.

В 1999 году в целях приведения названия учреждения в соответствии с Типовым положением о ДООУ было переименованы ясли – сад № 1942 ЦОУО в детский сад № 1942.

Развитие образовательной деятельности образовательной среды детского сада № 1942 тоже не стояло на месте. Так, согласно социальным запросам населения, для полноценного физического и эстетического развития детей в детском саду с проектной

мощностью 8 групп, было закрыто 2 группы для создания на базе сада музыкального физкультурного залов.

А в дальнейшем, на базе освободившихся помещений, были еще открыты группы кратковременного пребывания и ИЗО-студия.

На момент сноса детского сада № 1942 в нем функционировали 5 групп полного дня, 2 группы кратковременного пребывания.

Педагогический коллектив состоял из высококвалифицированных педагогов, имеющих большой опыт работы в данном учреждении.

Родители воспитанников всегда с теплотой и уважением относились к персоналу ДОУ за любовь к детям, за профессионализм педагогов, воспитавших не одно поколение детей этого района.

В связи с устаревшим электрооборудованием, сантехническим оборудованием, с физическим износом здания, а так же с огромной очередью в комиссии по комплектованию детей, ГОУ детский сад № 1942 Центральным окружным управлением образования г. Москвы был определен под снос и строительство нового современного здания.

В 2007 году ГОУ детский сад № 1942 был снесен. Дети и педагогический коллектив были временно распределены по близлежащим детским садам на время строительства нового современного и комфортабельного здания ДОУ согласно последним требованиям правительства и государственных стандартов.

С 1 декабря 2010 года ГОУ детский сад № 1942 был открыт и приступил к функционированию в своем новом и современном виде.



